La perte des bénéfices potentiels = "Colt d'opportunité" compensé par intérét.
Deux types d'intéréts
Intéréts simples : utilisés pour les crédits de trésorerie a CT (type escompte)

Intéréts composés : utilisés pour les préts a plus d'un an

[) Intéréts simples
->|=C*T*N (Capital * taux * durée)
-> Valeur acquise = C + |

-> Valeur actuelle = Valeur nominal * escompte (1)

II) Intéréts composés

-> Valeur acquise =C*Tetaprées (C+1)*T

->Généralisation = Cn = CO * (1+t)*n (Capital placé n = Cp 0 * (1+ taux)*n)
=> |es intéréts et les valeurs acquises sont en progression géo de raison (1+i)

-> Valeur actuelle CO = Cn * (1+T)*-n



